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Prvňáčci navštívili muzeum v tématu v středověké
Jihlavě. Společně s Permoníčkem poznali život
horníků. Zjistili jak se oblékali, co jedli a jak probíhala
těžba stříbra. Mohli si pohrát v dobových kostýmech,
podívat se na tehdejší hračky a zkusit si vyrazit i
brakteát, který se kdysi razil v královské mincovně v
Jihlavě

PERMONÍČCI Z 1. B

napsala:  Anička  Strejčková

AKTUALITY PERMONÍČCI Z 1.B

AKTUALITY
Z LAVICE I Z KATEDRY

LYŽAŘSKÝ KURZ - ZADOV

LYŽAŘSKÉ VÝCVIKY, NÁVŠTĚVA MUZEA, DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
 A DALŠÍ...

Celý týden bylo krásné
počasí a všichni jsme si to
společně užili. Velké
poděkování patří paní
učitelce Lence Kočkové za
skvělé zorganisování celého
lyžořského kurzu.

I letos jsme se  vydali se žáky 7. tříd na
lyžařský kurz. Stejně jako v minulé roce
jsme zamířili na Zadov, který se nám už
osvědčil. V neděli 18.1. 2026 jsme brzo
ráno nasedli do autobusu, rozloučili
jsme se s rodiči a vyjeli směr Zadov.
První den na svahu byl rozjezdový a
také seznamovací. Další dny už byl
jasný režim - snídaně, lyžování, oběd,
znovu lyžování a nakonec večerní
program. Každý den byl nabitý, tudíž
na nudu nebyl čas. Žáci během týdne
udělali velký pokrok a postupně si
všichni troufli i na celý svah.

LYŽAŘSKÝ KURZ 7. TŘÍD – ZADOV ⛷️

napsala:  Áďa Mariánusová
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AKTUALITYDRUHÉ TŘÍDY NA LYŽÍCH PRVŇÁČCI V HORÁCKÉ ARÉNĚ

Také v letošním roce se žáci
druhých tříd zúčastnili
lyžařského výcvikového
kurzu, který probíhal pod
odborným vedením
instruktorů lyžařské školy z
KopceDolu. Program kurzu
byl přizpůsoben rozdílné
úrovni dovedností
jednotlivých účastníků.
Většina žáků se zaměřila na
zdokonalování techniky
sjezdového lyžování, zároveň
se však kurzu zúčastnili i
úplní začátečníci, kteří se
úspěšně zapojili do výuky a
osvojili si základní lyžařské
dovednosti.

V pátek prvňáčci vyrazili do nové
Horácké multifunkční arény fandit
těm nejmenším hokejistům na
hokejový Capri Sun Cup. Na konci
turnaje se nevyhlašují vítězové, ale
sympaťáci utkání a všichni hráči
byli odměněni. Naši prvňáčci
radostně fandili s dukláckým
maskotem a některé děti byly
vybaveny fanouškovskými šálami a
čepicemi. Na závěr je provedl jeden  
z trenérů celým hokejovým
zařízením, síní slávy a prostory
údržby. 

I přes celý týden silného
mrazivého počasí, žáci
absolvovali výcvik s velkým
nasazením a nadšením. Kurz se
nesl v pozitivní atmosféře a
všichni účastníci jej hodnotili
velmi kladně. Instruktoři opět
ocenili příkladné chování,
disciplínu a sportovní přístup
všech dětí.
Děkujeme všem žákům za jejich
vytrvalost, sportovní chování a
předvedené výkony. Zvláštní
poděkování patří také
účastníkům závěrečného závodu
za jejich snahu a dosažená
umístění.

PRVŇÁČCI FANDÍ DUKLÁČKŮM

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK DRUHÝCH TŘÍD

Z LAVICE I Z KATEDRY

napsala:  Sofie Krotká

napsala:  Anička Strejčková 
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AKTUALITYDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VIDA CENTRUM V BRNĚ

Dnes se třeťáci vydali do science
centra VIDA v Brně, aby si
vyzkoušeli, jaké to je být
chemikem. V bílých pláštích, s
ochrannými brýlemi a
rukavicemi se pustili do
laboratorních pokusů –
připravovali roztoky v barvách
duhy a sledovali, jak se barvy
proměňují. Někdy to
připomínalo kouzlo – a
opravdu, na konci duhy čekal
poklad!
Děti si také užily science show
Počasí v akci, kde zjistily, co se
děje na obloze. Zažily vítr, déšť,
tornádo a dokonce si některé
děti  mohly „sáhnout na mrak“.

DUHOVÁ CHEMIE SE TŘEŤÁKY

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Z LAVICE I Z KATEDRY

napsala:  Sofie Krotká

napsala: Sofie Krotká
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Po programech třeťáci
prozkoumali interaktivní
expozici. Zažili větrnou
bouři, zemětřesení, účinky
odstředivé síly v rotující
místnosti, hráli si na
„televizní rosničky“,
testovali sílu svého hlasu,
prošli světelným
bludištěm, svezli se na
tobogánu a mnoho
dalšího. Počasí sice brzy
zkazilo dobrodružství, ale
i tak si děti odnesly
spoustu nových poznatků,
dovedností a hlavně
zábavy se spolužáky.

V úterý 3. února 2026 jsme na
naší škole přivítali veřejnost při
Dni otevřených dveří. Dorazili
rodiče a prarodiče současných i
budoucích žáků, bývalí absolventi
i další hosté, kteří si chtěli
prohlédnout školu a zjistit, čemu
se u nás děti věnují.
Návštěvníci mohli nahlédnout do
různých učeben a pracovních
prostorů. Připravili jsme ukázky
výuky na 1. stupni, nechyběla
školní kuchyňka, keramická dílna,
hudebna, přírodopis ani program
v tělocvičně. Velký zájem byl také
o využití digitálních technologií a
o to, co žáci vytvářejí v rámci
informatiky. 

Součástí prezentací byly i projekty, do
kterých se škola dlouhodobě zapojuje –
například mezinárodní spolupráce,
příběhy našich sousedů, finský
program proti šikaně KiVA a také
informace o práci speciálního pedagoga
a podpůrného pracoviště.
Provázení návštěvníků skvěle zvládli
žáci 9. tříd, kteří působili velmi jistě a
profesionálně. V některých chvílích byl
zájem natolik veliký, že se u stanovišť
tvořily menší fronty a s provázením
museli pomoc i další žáci, kteří
původně představovali jiné aktivity.
Děkujeme všem žákům a
zaměstnancům školy, kteří se na
přípravě a průběhu akce podíleli, a
zároveň všem návštěvníkům za milou
atmosféru a příjemně strávené
odpoledne.



Žáci třídy 7. A připravili na naší škole charitativní prodej
občerstvení, jehož cílem bylo finančně podpořit vzdělávání
indického žáka Johna P. Viannyho.
Žáci i učitelé napekli spoustu dobrot - jak sladké, tak slané,
aby si každý mohl vybrat podle chuti. Během přestávek pak
své výrobky nabízeli a prodávali na chodbách. O občerstvení
byl velký zájem jak mezi spolužáky, tak i mezi učiteli. Díky
tomu se podařilo spojit příjemnou školní akci s užitečným
cílem.

AKTUALITYADOPCE NA DÁLKU KARNEVAL

ADOPCE NA DÁLKU

Z LAVICE I Z KATEDRY

napsala:  Sofie Krotká
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KARNEVAL 2026
Ve čtvrtek 26. února se školní družina proměnila v živé centrum zábavy.
Uskutečnil se totiž dlouho očekávaný karneval, na který se děti těšily už
několik týdnů. Celé odpoledne probíhalo ve veselém a přátelském
duchu. Děti přišly v pečlivě připravených a nápaditých maskách. V
tělocvičně se tak potkávali princezny, kouzelníci, sportovci,
superhrdinové i nejrůznější zvířecí postavy. Rozmanitost kostýmů
vytvořila krásnou karnevalovou atmosféru a bylo vidět, kolik práce a
fantazie dětí do příprav vložili.
Program byl po celou dobu pestrý a dynamický. Vychovatelky připravily
pro děti několik zábavných her a soutěží, které podpořily spolupráci,
pohyb i zdravé soutěžení. 

Společné úsilí celé školy, přineslo
konkrétní výsledek - i v tomto školním
roce naše škola znovu pomohla
indickému žákovi ve studiu a darovala
mu přes šest tisíc korun a tím přispěla k
tomu, aby mohl pokračovat ve svém
vzdělávání i v budoucnu.

Součástí odpoledne byla také oblíbená soutěž o nejzdařilejší masku, při které jsme ocenili kreativitu a
nápaditost jednotlivých účastníků. Nechyběl ani společný tanec a zpěv, díky nimž se karneval nesl v
duchu radosti, smíchu a nadšení.
Děkujeme všem dětem za aktivní účast a výbornou atmosféru. Už nyní se všichni těší na další
společné akce.



AKTUALITYHOKEJ CLIM-E-DO

ŠKOLA NA HOKEJI

Z LAVICE I Z KATEDRY

napsala:  Sofie Krotká

6

Naši žáci zažili skvělou hokejovou atmosféru: Dukla Jihlava porazila Kometu Brno 4:3

V úterý 3. března 2026 měli naši žáci možnost zažít výjimečné sportovní dopoledne v Horácké
aréně, kde se odehrálo juniorské utkání mezi HC Dukla Jihlava a HC Kometa Brno. Zápas
nabídl výbornou atmosféru, spoustu emocí i dramatický průběh až do samotného konce.

Kometa Brno se dostala do vedení 3:1, ale domácí Dukla Jihlava dokázala ve třetí třetině zápas
otočit. Za Jihlavu se postupně prosadili Rostislav Nosek, Robert Váňa, Matěj Vildomec a Jakub
Černý, který vstřelil vítězný gól v 59. minutě. Dukla tak zvítězila 4:3.

Horácká aréna má za sebou další návštěvnický rekord.
Juniorské utkání přilákalo 5 751 diváků, převážně žáků
základních a středních škol z Jihlavy i celého Kraje Vysočina
a my, byli také součástí.

Naši žáci fandili, křičeli, skákali a podporovali, jen jak to šlo.
Pro naše žáky to byl nejen skvělý sportovní zážitek, ale také
možnost podpořit domácí tým, užít si jedinečnou atmosféru
velkého utkání

Děkujeme, že jsme mohli mít možnost být součástí.

Projektové on-line setkání s rakouskými dětmi v rámci klimatického projektu
Dne 2. března 2026 se žáci osmých tříd, v rámci projektu zaměřeného na klima
zúčastnili on-line setkání s rakouskými dětmi, během něhož se společně věnovali
tématu zimních aktivit a environmentální výchovy.

Komunikace probíhala v anglickém jazyce a naši žáci si vedli skvěle. Představili
tematicky zpracované postery s EVVO tématy, které prezentovali svým
spolužákům, veřejnosti i zahraničním hostům ve škole. Součástí prezentace bylo
také osazování recyklovaných květináčů se  předpěstovanými sazenicemi zelence.
Celou prezentaci doplnili praktickou ukázkou i krátkými dokumentačními
videozáznamy.

Příjemným završením celého setkání byla anketa rakouské lektorky Lýdie, která přispěla k živé atmosféře celé
akce. Setkání se neslo v duchu spolupráce, otevřené komunikace, dynamiky i humoru.

Velmi si vážíme aktivního zapojení našich žáků a už teď se všichni těšíme, až se v květnu v Rakousku setkáme
také osobně.

CLIM-E-DO, ANEB PŘÍRODA NÁS UČÍ ...



AKTUALITYMĚSTSKÝ ÚTULEK EDÍK A ZITUŠKA

VÁNOČNÍ JARMARK MĚL OBROVSKÝ SMYSL – VYBRALI JSME PŘES
40 000 KČ!

Z LAVICE I Z KATEDRY
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Letošní vánoční jarmark se nesl nejen v příjemné atmosféře, ale hlavně ve
znamení pomoci. Díky ochotě a podpoře žáků, rodičů, zaměstnanců školy i
všech návštěvníků se podařilo vybrat více než 40 000 Kč. Každému, kdo
přispěl, pomohl s přípravou nebo se zapojil jakýmkoli jiným způsobem, moc
děkujeme.
A kam putovaly vybrané peníze?

🐾 15 000 Kč pro městský útulek
Částku 15 000 Kč jsme předali městskému útulku
pro psy a kočky. Peníze posloužily k nákupu věcí,
které zvířatům zpříjemní každodenní péči a pobyt v
útulku, například:

krmiva,
pelíšků,
pamlsků,
hraček
a dalšího potřebného vybavení.

❤️ 25 000 Kč pro Edíka a Zitušku
Dalších 25 000 Kč jsme věnovali sourozencům Edíkovi a Zitušce,
kteří se narodili se vzácnou diagnózou diastrofická dysplazie. Toto
onemocnění postihuje kosti a klouby a může vést k deformitám
kostry a páteře, omezené hybnosti, ztuhlosti kloubů nebo
problémům s kyčlemi.
Děti potřebují pravidelnou rehabilitaci a specializovanou péči,
která je dlouhodobě finančně náročná. Edík například dochází na
plavání a oba sourozenci absolvují různé terapie.
Darované prostředky budou využity zejména na květnovou
hipoterapii (rehabilitaci s koňmi), která má pro jejich zdravotní
stav velký přínos.

Máme velkou radost, že jsme společně dokázali pomoci tam, kde je to skutečně potřeba.
Děkujeme všem, kteří přispěli a podíleli se na organizaci jarmarku. Mělo to smysl ❤️.



ANKETYVYSVĚDČENÍ

ROZHOVOR
Z LAVICE I Z KATEDRY

NAŠICHPŘÍBĚHY SOUSEDŮ

PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ
s: paní učitelkou Simonou Dvořákovou, Laurou Peškovou, Jolanou Marešovou a

Davidem Studzinski

Na začátek jsme se zeptaly, co vlastně dělají a jaký je cíl jejich práce.

Padla také otázka na to, jestli si práci rozdělili rovnoměrně nebo je
někdo výrazná pomoc týmu.

napsaly: Nikol Kocmánková, Šárka Bártlů, Sofie Krotká
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PŘÍBĚHY NAŠICH SOUSEDŮ

Zdokumentují lidem život pamětníka/pamětnici a představí ho široké veřejnosti. 
Udělají s ní/m rozhovor a poté vyberou to nejdůležitější.
Hlavním cílem je přiblížit život pamětníka a jeho dětství.
Tento rok měli rozhovor s dvaadevadesátiletou pamětnicí Ludmilu Sochorovou a její
život si vybrali zpracovat ve formě animace, která se jim podle našeho názoru moc
povedla.
Na tomto projektu pracují od října až do března.
Už 20. 3. 2026 budete moc vidět vypracovanou animaci ve výukovém centru VŠPJ,
kde ji naši žáci odprezentují.

Práci si tak prý rozdělili.
Říkají, že bylo strašně moc práce.
Organizačně se zapojily hlavně holky ale díky paní
učitelce vše zvládli a dokázali být organizovaní
všichni.

Paní učitelka Dvořáková prozradila, že jsou žáci
moc šikovní, ale je to s nimi někdy náročné. Ale i
přes to je moc chválí a je velice pyšná na žáky, jak

se s tím poprali!



ÚSPĚCHY NAŠÍ ŠKOLY

MLADÝ ZEMĚDĚLEC 2026

Za mladší žáky jsou
vítězná místa:

1. Aneta Ferdová
2. Anna Schwarzová
3. Oliver J. Pryor

Školní kolo olympiády z německého jazyka se letos těšilo
velkému zájmu žáků. Soutěže se zúčastnilo 31 žáků, kteří si
ověřili své jazykové dovednosti v písemné části zaměřené
na poslech, čtení s porozuměním a gramatiku. Vítězkám 

1. Valeria Fleisa, 9.A
2. Kristýna Zásmětová, 8.A
3. Tereza Hradecká, 9.B

Za starší žáky jsou vítězná
místa:

1. Karla Chaloupková
2. Eva Pavlíčková
3. David Berka a Vojtěch

Fagula

Z LAVICE I Z KATEDRY

NAŠÍÚSPĚCHY

OLYMPIÁDA V NĚMECKÉM JAZYCE

OLYMPIÁDA V ANGLICKÉM JAZYCE 

V lednu proběhlo školní kolo Olympiády v
anglickém jazyce pro žáky 6.–9. tříd.

Soutěžilo se ve dvou kategoriích a všichni
účastníci předvedli velmi dobré výkony.

Soutěž byla podpořena firmou ACO Industries
a školním fondem. 

Dne 12. února se žáci  naší školy vypravili na školní statek České zemědělské akademie v
Humpolci, kde se konal 3. ročník soutěže Mladý zemědělec. Program začal písemným testem

z teorie a potom už přišla na řadu praktická část - poznávali zvířata, plodiny i zemědělskou
techniku, zkoušeli si dojení na modelu krávy a spoustu dalšího. Největší pozornost  ale

vyvolala jízda traktorem mezi kužely na čas. Celou soutěž si moc užili 

DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA

ŠKOLY

napsaly:  Sofie Krotká a Aďa Mariánusová
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gratulujeme a děkujeme všem 
účastníkům za jejich snahu a odvahu soutěžit!

13.1. se konalo okresní kolo dějepisné olympiády. Dva s nejlepším výsledkem ze školního kola -
David Berka a Nathaly Vrbická-  postoupili do okresního kola, kde předvedli výborné
výsledky. Gratulujeme Davidovi za 3. místo i za postup do krajského kola a Nathaly za krásné
umístění. Oběma děkujeme za reprezentaci naší školy



TIPY NA SVACINY
Z LAVICE I Z KATEDRY

TYPY NA SVAČINYSLADKÉ SLANÉ

Svačina je důležitá část dne a proto bychom
ji měli dodržovat, ale přesto bychom měli
dbát na vyváženost a zdravost svačiny   

TAKY SI KAŽDÝ DEN LÁMEŠ
HLAVU NAD TÍM, CO SI UDĚLÁŠ

NA SVAČINU? TAK TADY MÁŠ PÁR
ZDRAVÝCH A VYVÁŽENÝCH TIPŮ

SLADKÉ I SLANÉ 

vytvořili jsme zde pro vás pár návrhu,
myslíme si že si každý v tom najde to svoje

Ovocné muffiny s ovocem
  - Ovoce: borůvky, jahody, jablko...

Nepčený cheesecake přímo do krabičky 

Domácí tvaroho-smetanový krém s ovocem
  - Ovoce: banán, jablko, kiwi, hruška a mnoho dalších...

SLADKÉ VERZE:

Saláty
  - těstovinový salát s kuřecím masem a zeleninou
  - salát z rajčátek a vajec

Sýrové tyčinky se zeleninou 

Plněné špenátové palačinky 
 

SLANÉ VERZE:

napsaly:  Julie Noskovičová, Anna Čaloudová  

SVAČINA DO ŠKOLY NENÍ JEN „NĚCO NA ZUB“ – JE
TO PALIVO, KTERÉ TI POMŮŽE VYDRŽET DO
OBĚDA, SOUSTŘEDIT SE V HODINÁCH A MÍT

ENERGII I NA ODPOLEDNÍ AKTIVITY. STAČÍ PÁR
JEDNODUCHÝCH VĚCÍ A HNED SE CÍTÍŠ LÍP.
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Z LAVICE I Z KATEDRY

Sýr smícháme s utřenými stroužky
česneku. Pomazánku osolíme a
opepříme.

Vejce oloupeme a nakrájíme na nudličky.
Salát obereme, červenou cibuli pokrájíme
na půlkolečka a papriku na proužky.

Tortilly potřeme česnekovým krémem a
obložíme šunkou, salátem, vejci, cibulí i
paprikou. Smotáme je a můžeme podávat

1

2

3

POSTUP PŘÍPRAVY:

1

2

3

4

5

Do první misky smícháme suché ingredience
a do druhé naopak tekuté.
Poté jednotlivé směsi v miskách promícháme.

Promíchané tekuté ingredience vlijeme do
misky se suchými ingrediencemi a pořádně
promícháme. Vznikne nám tekutý těsto, který
je připraveno lít do formiček.

Rozehřejeme si troubu na 180° a mezitím
naléváme do formiček.

Jakmile máme nalito do všech formiček
můžeme na vrch těsta dát jakékoliv ovoce.

Hned jak je trouba dostatečně rozehřátá,
můžeme vložit plech s formičkami, který
pečeme na 180° na cca 20min. Po 20min je
můžeme vytáhnout z touby a po vychladnutí
můžeme servírovat. 

POSTUP PŘÍPRAVY:

Mouka hladká 200g
Cukr krystal 150g 

Škrob 50g
Prášek do pečiva 8g
Vanilkový cukr 1ks

Trochu soli

2 vejce 
80ml oleje

170ml mléka

INGREDIENCE:

200 g krůtí šunky
½ červené cibule
2 vejce (vařená)

4 tortilly
¼ ledového salátu

¼ čerstvé červené papriky
150 g smetanového sýra

2 stroužky česneku
sůl

mletý černý pepř

INGREDIENCE:

RECEPT NA MUFFINY A NA WRAP

DOPORUČENÍ 
PRACOVAT POD DOHLEDEM DOSPĚLÉ OSOBY

TIPY NA SVAČINYWRAP MUFFINY
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WRAP S KUŘECÍ ŠUNKOU

MUFFINY S OVOCEM

RECEPTY

napsala: Šárka Bártů 

napsala: Sofie Krotká



ZÁBAVA
Z LAVICE I Z KATEDRY

ZÁBAVASUDOKA PRAVIDLA

SUDOKA A JEJÍ PRAVIDLA

  Hlavolam Sudoku představuje mřížku o rozměrech 9x9. Do prázdných políček
luštitel postupně doplňuje čísla od 1 do 9, tak aby se každé číslo nacházelo právě
jeden krát v: 

každém řádku
každém sloupci
každém 3x3 čtverci

Úkolem je vyplnit všechna prázdná polička, podle výše uvedených pravidel v co
nejkratším čase. Kromě správného vyplnění Sudoku podle těchto pravidel je
důležité vyluštit hlavolam v co nejkratším čase.

PRAVIDLA: 

12



POEZIE
Z LAVICE I Z KATEDRY

POEZIEBÁSEŇ BÁSEŇ

Z LAVICE
AUTORKA: NELA KUBÁTOVÁ Z 9.A

Máte rádi poezii a také zkoušíte skládat
vlastní básničky? Budeme moc rádi,
když se o ně podělíte! Pokud chcete,
přineste p. učitelce Šmalclové  své verše
a třeba právě ta vaše báseň se objeví v
příštím vydání našich školních novin.
Těšíme se na vaše výtvory!
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 Your name
Your age
Your eyes

Please don’t act surprised

We had many good times
It feels for me like doing crimes

But why should I hide
I can’t go in pride

Why is love so difficult
Why does no one understand, not even adults

No please, it’s normal
Why do I have to follow the protocol

But she brought light into my life
Her words are sweet like pie

But that sharp pain
Never goes away

Why do I want a kiss
From those sweet lips

Your name
Your age
Your eyes

Please don’t act surprised

Čekání

Psát si s osobou, ke které něco cítíš, je těžké,
ale můžeme si my dvě psát ještě.

Jednou si píšeme třicet minut v kuse,
poté mi napíšeš, že nemůžeš,

protože jsi v autobuse.

Pak klidně zmizíš jako dým
a já se cítím jako nepotřebný stín.

Potom přemýšlím, jestli mám vůbec cenu
a nejsem pro všechny jen ovcí černou.

Čekám na tvoji zprávu, štěně,
ale nemá to cenu zřejmě.

Přemýšlím, jestli je chyba ve mně,
nebo v té půvabné ženě.



 BUDOUCÍ AKCE V JIHLAVĚ
 A OKOLÍ

Z LAVICE I Z KATEDRY

AKCE V JIHLAVĚ A OKOLÍ

FESTIVALY, WORKSHOPY, SPOLEČENSKÝ AKCE,...

DATUM AKCE / UDÁLOST POZNÁMKA

SOBOTA 
21. BŘEZNA
13:00-18:00

NEDĚLE
29. BŘEZNA

 DO 31. BŘEZNA 2026

PÁTEK AŽ NEDĚLE
20.-22. BŘEZNA

PÁTEK 
27. BŘEZNA 

VÝSTAVA TELČ
OBJEKTIVEM

VLASTIMILA SÍTAŘE

PROGRAM PRO DĚTI I DOSPĚLÉ V
PARKU GUSTAVA MAHLERA

Výstava se nachází v
turistickém informačním
centru Panského dvora. 

Akce pro děti, které mají rády čtení,
knížky a příběhy o zvířatech spojená

s nocováním PodpoVRCHem. 

Citypark Jihlava
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NOC S ANDERSENEM
V ZOO JIHLAVA

Workshop pro děti ve věku od 3 do
7 let se uskuteční od 14:30 do 16:00

a pro děti ve věku od 8- 12 let od
16:30 do 18:00.

CIRKUSOVÝ
WORKSHOP PRO DĚTI

A RODIČE

ČOKOLÁDOVÝ
FESTIVAL

KAPŘÍ DEN 2026



Zimní olympijské hry 2026 v italských městech Miláně a Cortině d’Ampezzo proběhly
(6.–22. 2. 2026) a česká výprava opět sbírá pozoruhodné výsledky. Česká republika
vyslala do Itálie více než 110 sportovců v 14 sportech, což je jeden z nejvyšších počtů v
historii české účasti na ZOH. 

Čeští sportovci si připsali pět olympijských medailí – dvě zlaté, dvě stříbrné a jednu
bronzovou. Zuzana Maděrová získala zlato ve snowboardingu, Eva Adamczyková
získala stříbro v snowboardcrossu, Tereza Voborníková bronz za biatlon,  
Metoděj Jílek si připsal zlatou medaili 
v rychlobruslení na 10 000 m a další 
stříbro na 5 000 m 

 

ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY 2026

ALAN RICKMAN BY OSLAVIL 80. NAROZENINY.
Britský herec Alan Rickman se narodil 21. února 1946. Je známý
zejména rolí profesora Snapea z filmových příběhů o čaroději
Harrym Potterovi. První velkou slávu ale zažil už v 80. letech
minulého století díky akčnímu hitu Smrtonosná past. Alan Rickman
zemřel 14. ledna 2016 ve věku 69 let na rakovinu slinivky.
Filmovou sérii Harry Potter jste mohli do 20.2. sledovat v 
televizi a tím si připomenout i tohoto užasného herce

AKTUALITY ZE SVĚTA
Z LAVICE I Z KATEDRY

AKTUALITY ZE SVĚTAOLYMPIJSKÉ HRY ALAN RICKMAN

ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY, ALAN RICKMAN
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napsala: Sofie Krotká

Velkou pozornost českých fanoušků vzbudil i
hokejový tým. Ten po skvělé skupinové části a
dramatickém čtvrtfinále podlehl Kanadě 4:3 až
v prodloužení, přestože čeští hráči dokázali v
zápase vést a předvést velkou bojovnost.



NA NOVINÁCH PRACOVALY: 
redakční tým: 
Krotká Sofie  (9.A)
Adéla Mariánusová  (9.B)
Anna Srejčková  (9.B)
Šárka Bártů (8.A)
Nikol Kocmánková (8.A)
 Julie Noskovičová (7.A)
Anna Čaloudová  (7.A)

zkontrolovala:
Paní učitelka Šmalclová

A velké poděkování patří všem, kdo se na novinách podíleli.

ŠKOLNÍ NOVINY

Z LAVIC I Z KATEDRY

UPLYNULÝ MĚSÍC BYL PLNÝ AKCÍ A NOVÝCH ZÁŽITKŮ.
DĚKUJEME VŠEM, KDO BYLI U TOHO!

DĚKUJEME, ŽE JSTE SI PŘEČETLI NAŠE NOVINY. BUDEME RÁDI, KDYŽ
SE K NÁM VRÁTÍTE I PŘÍŠTĚ.

DĚKUJEME
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